Rechtwinklige Dreiecke

Leistungsaufgaben

Wie lang ist der Trinkhalm,
wenn er 10cm aus der
330-ml-Dose herausragt?

h=115mm

[e———|
d=67mm

1 Eine Firma verpackt ihre Getranke in verschieden grofRe
quaderformige Trinkpackchen, die oben eine mittige Ein-
stichstelle fiir den Trinkhalm haben.

b. Ein Packchenformat ist:

Breite 6 cm, Tiefe 4cm und Hohe 5cm .

Wie lang miissen die mitzuliefernden Trinkhalme sein,
wenn sie mindestens 5c¢m aus dem Packchen herausragen
sollen?

c. Stelle fiir Trinkpackchen mit den Maf3en b, t und h eine all-
gemeine Formel auf, wenn der Trinkhalm mindestens 5cm
aus dem Packchen herausragen soll.
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